
Física Quântica 

 

Potencial degrau com E<V0 

 

As autofunções têm a seguinte forma: 

𝜓𝐼 = 𝐷𝑐𝑜𝑠(𝑘𝐼𝑥) − 𝐷 (
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𝜓𝐼𝐼 = 𝐷𝑒−𝑘𝐼𝐼𝑥   𝑥 ≥ 0 

onde 𝑘𝐼 = √2𝑚𝐸/ℏ e 𝑘𝐼𝐼 = √2𝑚(𝑉0 − 𝐸)/ℏ. 

 

Poço de potencial quadrado com E<V0 

 

As autofunções têm a seguinte forma: 
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onde 𝑘𝐼 = √2𝑚𝐸/ℏ e 𝑘𝐼𝐼 = √2𝑚(𝑉0 − 𝐸)/ℏ . 

 



Modelo de Bohr 

A energia total (E) de um átomo de um elétron com número atômico Z é dado 

por: 

 

𝐸 = −
𝑚𝑍2𝑒4

2(4𝜋𝜖0)2ℏ2

1

𝑛2
    𝑛 = 1, 2, 3, …. 

 

onde m é a massa do elétron, e a carga do elétron, 0 a permitividade do 

vácuo. 

 

Convertendo a energia para elétron-Volts (eV) a equação fica da seguinte 

forma: 

𝐸 = −
13,6 𝑒𝑉

𝑛2
       𝑛 = 1, 2, 3, … 
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